
Протокол №9 

засідання приймальної комісії  

Центральноукраїнського національного технічного університету 

від «19» травня 2021 року 
 

Присутні:    Кропівний  В.М  –  голова    приймальної  комісії,  Кириченко  А.М, 
Сторожук М.В., Петров І.В., Віхрова Л.Г., Шалімова Н.С., Зайченко В.В.,., Лізунков 
О.В.,  Сало  В.М.,  Яцун  В.В.,  Линченко  М.Д.,  Скриннік  І.О.,  Мажара  В.А., 
Богатирьов Д.В., Юрченко О.В., Коряк А.С., Шаповал Є.О. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 
1. Внести зміни до наказу №23‐05 від 08.02.2021 р.  

2. Щодо подання кандидатури відповідального секретаря до складу вченої 
ради університету . 

 
По першому питанню СЛУХАЛИ: інформацію ректора Кропівного В.М  про зміну 
складу приймальної комісії на 2021 рік у зв’язку з виробничою необхідністю. 
 

ВИСТУПИЛИ: Шалімова Н.С, Віхрова Л.Г. які підтримали пропозицію Кропівного 

В.М. . 

Результати голосування по п. 1: 

За–17 

Утрималось–0 

Проти–0 

УХВАЛИЛИ: 
Внести до наказу №23‐05 від 08.02.2021 р. такі зміни: 
 

абзац 7 «Зайченко Володимир Васильович –декан факультету економіки та 
менеджменту»  замінити  на  «Зайченко  Володимир  Васильович  –  в.  о.  декана 
факультету економіки та менеджменту»; 

абзац  8  «Лисенко  Олександр  Володимирович  –  в.о.  декана  механіко‐
технологічного факультету» замінити на «Мажара Віталій Анатолійович – декан 
механіко‐технологічного факультету»;  

абзац  13  «Юрченко  Оксана  Володимирівна  –  другий  заступник 
відповідального  секретаря»  замінити  на  «Юрченко  Оксана  Володимирівна  – 
другий заступник відповідального секретаря, уповноважена особа Приймальної 
комісії з питань прийняття та розгляду електронних заяв»; 

абзац  14  «Мажара  Віталій  Анатолійович  –  уповноважена  особа 
Приймальної  комісії  з  питань  прийняття  та  розгляду  електронних  заяв, 
відповідальний  секретар  відбіркової  комісії  центру  заочної  та  дистанційної 
освіти» виключити; 
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абзац  18  «Мажейка  Олександр  Йосипович  –  голова  профспілкового 
комітету  університету»  замінити  на  «Голуб  Дмитро  Вадимович    –  в.о.  голови 
профспілкового  комітету  університету,  заступник  голови  Кіровоградської 
обласної організації профспілки працівників освіти і науки України»  

 
По  другому  питанню  СЛУХАЛИ:  інформацію  заступника  голови  приймальної 
комісії,  проректора  з  науково‐педагогічної  роботи  Кириченко  А.М,  який  вніс 
пропозицію  щодо  включення  відповідального  секретаря  приймальної  комісії, 
доцента кафедри сільськогосподарського машинобудування   Богатирьова Д.В. 
до складу Вченої ради університету. 

 
ВИСТУПИЛИ:  Сало  В.М.,  Мажара  В.А.  які  внесли  пропозицію  підтримати 

кандидатуру відповідального секретаря приймальної комісії, доцента кафедри 

сільськогосподарського машинобудування    Богатирьова Д.В.  до  складу Вченої 

ради університету .  

Результати голосування по п. 2: 

За–17 

Утрималось–0 

        Проти–0 
УХВАЛИЛИ:   

1. включити  відповідального  секретаря  приймальної  комісії,  доцента 

кафедри сільськогосподарського машинобудування   Богатирьова Д.В. до 

складу Вченої ради університету 

 

Голова  приймальної  комісії          Володимир КРОПІВНИЙ  

 

Відповідальний секретар ПК          Дмитро БОГАТИРЬОВ  


